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 爽やかな５月の風が心地よい季節となりました。新学期が始まって約１か月が経ちました。 

子ども達もクラスに慣れてきたように感じます。 

さて、５月の朝会では、神野小学校が長年取り組んでいる「５つのあ」について話をしました。 
  

①あいさつ ②あんぜん ③あさごはん ④ありがとう ⑤あとしまつ 
  
 これら「５つのあ」は、学校や家庭や地域の中で、子ども達が生活していくうえで、身に付なけ 

ればならないとても大切なことだと感じます。「５つのあ」を毎日の学校生活で常に意識しながら 

取り組んでいきたいと思います。 
 

【運動会についてのお願い】 
 
◆日時 ・・・ ５月２4日（土） ９時 ～ １２時 （午前開催） ＜雨天順延＞  

 ◆保護者の来校は、児童登校後の ８時１０分以降 でお願いします。  
 ◆保護者席にはテントを設置しません。児童席と本部席・来賓席のみテントを用意します。休憩場所として、体育館を

開放しますのでご利用ください。  
 ◆保護者の観覧場所として、令和５年度より「譲り合いスペース」を設けております。お子様の演技の際には、移動し

ていただき、演技終了後には、互いに譲り合いながら交代して観戦いただきますようお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【第１回学校運営協議会の開催】  
 

 ５月１３日（火）に令和７年度第１回学校運営協議会を開催しました。町内会連合会長をはじめ、地域コーディネーター、学

識経験者、PTA会長、前PTA会長、民生児童委員、主任児童委員の７名の委員の方々に、教育委員会から委嘱状を交付

しました。学校からは、今年度の学校教育目標や経営方針などについて説明し、承認していただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
児童席（１～５年） 
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席 

譲
り
合
い
ス
ペ
ー
ス 

譲
り
合
い
ス
ペ
ー
ス 

保
護
者
ス
ペ
ー
ス 

保
護
者
ス
ペ
ー
ス 

保護者用のテントは、ありません。

譲り合いスペースにて、適宜、保護

者の入れ替えをお願いします。 

令和７年度 神野小学校の教育 

＜教育目標＞ 「自ら学ぶこころ豊かな神野っ子の育成」  ～ 夢が語り合える学校 ～ 
 
〇よく考える子  ・学びの楽しさや分かる喜びを体感し、自ら考え表現する子ども 
〇助け合う子   ・互いに認め合い、励まし合い、思いやりのある子ども 
〇たくましい子  ・心身ともに健康で、たくましい気力と実践力を備えた子ども 

 
◇「個別最適な学び」と「協働的な学び」の一体的な充実による「主体的・対話的で深い学び」に向けた取組の充実 
◇命や心を大切にする教育 
◇運動習慣・食育習慣等、自らの健康を意識して行動する力の育成 

 

※詳細は神野小学校ホームページをご覧ください。 

https://www.city.kakogawa.lg.jp/material/files/group/88/r7gakkoukyouikumokuhyou.pdf 


